





各 位

2024年5月16日

会 社 名 ピクセルカンパニーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長吉田 弘明 (コード番号:2743 東証スタンダード) 問い合わせ 取締役管理本部長 矢尾板 裕介 (TEL. 03-6731-3410)

株式会社マクニカ クラビス カンパニーとパートナー契約締結に関するお知らせ

ピクセルカンパニーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:吉田 弘明、以下ピクセルカンパニーズという)は、株式会社マクニカ クラビス カンパニー(本社:神奈川県横浜市、以下、マクニカという)との新たにパートナーシップ 契約(以下、本契約という)を締結いたしました事をお知らせいたします。

マクニカ(http://www.macnica.co.jp)は、1972 年設立の世界的な半導体商社であり、特に NVIDIA 製品の取り扱いにおいて業界をリードしています。この企業は、AI、機械学習、ディープラーニングなどの高性能コンピューティング技術の提供者として、グローバル市場での広範な技術サポートと製品ラインナップを持ち、ただ製品を販売するだけでなく、技術的な洞察や市場への深い理解をもとに、顧客が直面する課題に対して最適なソリューションを提案しております。マクニカとの本契約を通じて、当社はその世界的なネットワークと技術力を活かし、GPU サーバーのデータセンター運用を強化し、顧客に対して更なる高品質なソリューションを提供することが可能になります。これにより、私たちは市場での地位を強化し、技術革新をリードしていくことを目指しています。

なお、当社業績への影響は軽微となります。

本件に関する問い合わせ先 ピクセルカンパニーズ株式会社 担当者: 管理本部 IR 担当

E-Mail:pxc_kikaku@pixel-cz.co.jp

会社情報

ピクセルカンパニーズ株式会社(PIXEL Companyz Inc.) 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 4-1-40 江戸見坂森ビル5階 代表取締役 吉田弘明

https://pixel-cz.co.jp/